铁路部门开始办理 春运学生、务工人员团体票

记者从中国铁路总公司获悉,1 日起,铁路部门开始办理 2017 年春运学生、务工人员团体票。

在学生团体票方面,铁路部门采取车票预售期外优先集中办理和预售期内预留部分票额相结合的方式,满足学生购票需求。12月1-7日,学生旅客可通过学校有关部门在互联网集中办理学生团体往返票。从12月15

日起,没有参加院校统一办票的学生,可通过 互联网、手机客户端、电话、车站窗口、代售点、 自动售票机等各个渠道购买2017年1月13 日至2月26日期间的学生往返车票。

在务工人员团体票方面,铁路部门继续提前使用增开列车票额办理务工人员团体票,方便务工人员购票。12月1日至12月6日,具备条件的用工企业可在务工人员团体票办理

网站提报 2017 年 1 月 13 日至 2 月 21 日期 间的团体购票需求,并于 12 月 10 日至 12 月 16 日根据铁路部门的通知做好取票安排。

12 月 10-12 日,零散务工人员可在 2017 年春运增开列车始发站的专窗凭乘车人 二代身份证原件提报购票需求,并于 12 月 15 日至 12 月 16 日到各火车站任意窗口凭乘车 人二代身份证原件支付取票。/新华社



泰国新国王 登基

泰国新国王拉玛十世哇集拉隆功 12 月 1 日晚在律实宫正式登基。

哇集拉隆功当天在大皇宫主持了普密 蓬先王逝世50天的国丧赠经法会后,在律实 宫赐见临时摄政王炳廷素拉暖上将、政府总 理巴育、立法议会主席蓬贝及最高法院院长 威拉蓬。在蓬贝的恭请下,哇集拉隆功继位。

在诸位官员见证下,哇集拉隆功在普密 蓬先王和诗丽吉王后御像前行礼,正式登基 成为拉玛十世。/新华社

支付宝、微信每日转账最多100笔

昨日起,个人银行账户分类管理新政实施。与此同时,针对央行《关于加强支付结算管理防范电信网络新型违法犯罪有关事项的通知》,支付宝昨天凌晨发布公告称,对支付业务进行调整,12月1日起,使用支付宝账户转账时,单日转账笔数上限为100笔。单笔转账金额规定保持不变。任何单位和个人不得在网上买卖POS机。支付宝将不再为销售

昨日起,个人银行账户分类管理新政实 POS 机、刷卡器终端的商户提供收款服务。

不过,根据支付宝最新的用户服务协议规定,单日转账 100 笔的上限仅对个人用户, 企业用户则不受此限制。

支付宝在官微发布《关于打击电信诈骗保障用户资金安全的公告》,对部分业务规则进行了调整,要求12月1日起,同一用户在支付宝只能开立一个Ⅲ类支付账户;新注册

账户目注册之日起6个月内未及生交易,账户可能会被暂停使用,重新认证后可再次使用;如果多个账户对应同一手机号码,且不具有合理性,支付宝将对此类账户进行告知并清理。

微信方面,在11月就发布了公告称,为响应央行规定,自12月1日起,微信支付账户单日转账笔数上线调整为100次。/法制晚报

天津检验检疫加强后续监管

22879辆宝马将被召回

国家质检总局日前发布《关于部分进口宝马、劳斯莱斯汽车缺陷的警示通告》。天津检验检疫再次发布提醒,相关消费者应立即停止使用上述车辆,并尽快联系就近的授权经销商,进行确认并适当处置。按照总局要求部署,天津检验检疫正在严格按照规定加强后续监管。

通告称,宝马(中国)汽车贸易有限公司进口的2012年款宝马7系、宝马5系GT、劳斯莱斯古思特汽车在发生碰撞时,无法启动安全气囊、安全带预紧装置及主动头枕等安全保护系统,存在重大安全隐患。此缺陷涉及进口宝马7系2012年款BMW740Li、BMW750Li、BMW760Li车型,车辆生产日期为2011年12月2日至2012年6

月21日,共计17327辆;进口宝马5系GT2012年款BMW535i、BMW550i车型,车辆生产日期为2011年12月5日至2012年6月29日,共计5216辆;劳斯莱斯古思特车型,车辆生产日期为2011年12月17日至2012年7月20日,共计336辆。

天津出人境检验检疫局人员介绍,天津 检验检疫正在督促辖区内进口宝马汽车、劳 斯莱斯汽车经销商配合总经销商,认真履行 及时通知和免费维修等责任义务;同时,也将 加强进口类似车型的检验监管,并及时报告 发现的问题。

宝马(中国)汽车贸易有限公司日前已向 国家质检总局备案了召回计划,将自 2016 年 12 月 16 日起,召回部分 2012 年款进口宝马

5系 GT、7系、劳斯莱斯古思特汽车。据该公司统计,中国大陆地区共涉及 22879辆。宝马(中国)汽车贸易有限公司将为召回范围内的车辆更换经过修正的气囊中央传感器模块。

天津出人境检验检疫局介绍,宝马(中国)汽车贸易有限公司将以挂号信、电话等形式通知客户。用户也可登录质检总局网站检验监管司、国家质检总局缺陷产品管理中心网站了解更多信息。也可拨打地方出入境检验检疫机构的质量热线 12365,反映在召回活动实施过程中的问题或提交缺陷线索。

来自天津出人境检验检疫局的统计,截至11月中旬,该局共检验进口各类机动车辆32.5万辆,货值133亿美元,其中宝马及劳斯莱斯等1.66万辆,货值8.3亿美元。/新华社

给胃部血管"添堵"能减肥? 真的

说起减肥那都是泪,很多人尝试了很多减肥方法效果都不明显。在外科医生眼里,有一种手术可以减肥——介入栓塞胃底部的血管。这种方法真的有效吗?答案是:千真万确!作为国家级临床重点专科的东南大学附属中大医院介入与血管外科最近又有新创举。目前5位单纯性肥胖患者接受胃左动脉栓塞微创治疗后,平均体重下降82公斤,减重最多的一例患者下降了172公斤。

常规治疗中受启发 独创减肥新方法

中大医院介入与血管外科主治医师柏志 斌介绍,外科手术减肥效果可维持较久,但是 对患者造成的创伤及痛苦较大。

最近,24岁的胖小伙小成就很开心,因为

他的减肥梦想成真了,身高 172 厘米的小伙子 130 公斤的体重下降了 17 公斤。最让小成及家人高兴的是,小伙子既没有去做外科缩胃手术,也没有服用什么减肥药,只是在东南大学附属中大医院介入与血管外科接受了胃左动脉栓塞介人微创手术,就达到了减肥目的。

5年前,该院院长、著名介人医学专家滕皋军教授团队从临床上已经开展了20多年的胃左动脉栓塞常规治疗胃癌、消化道出血病例效果中,找到了灵感和启发:部分接受胃左动脉栓塞治疗的患者会出现食欲下降、体重减轻,这个方法如果用于单纯性肥胖患者减肥,是不是能奏效呢?这种介入栓塞能不能抑制被称为饥饿激素的Ghrelin分泌,从而实

现抑制食欲的目的呢?滕皋军介绍,2011年研究团队先从动物实验开始,研究结果表明,胃左动脉栓塞术安全、有效。

完成 5 例患者手术

从 2016 年 5 月开始, 滕皋军教授团队又在国内开创性地开展了人体的经皮胃左动脉栓塞治疗单纯性肥胖症患者的临床研究。至今已经完成 5 例患者的手术, 并进行了科学的, 严格的随访。

随访三个月的初步结果表明,采用聚乙烯 醇颗粒栓塞胃左动脉是可行、安全的,五位患者 无一例出现胃黏膜坏死或穿孔及其他严重并发 症。五位患者平均体重下降82公斤,而且患者 脂肪肝症状改善。/现代快报

中国人均预期寿命 已提高到76.34岁

国务院新闻办1日发表的《发展权:中国的理念、实践与贡献》白皮书指出,中国建立了世界上最大的社会保障体系,人均预期寿命从1949年前的35岁提高到2015年的76.34岁,居于发展中国家前列。/新华社

白血病女童父亲就"捐款门"致歉

善款267万 将成立专项基金

昨日上午,罗尔及刘侠风发布一份"关于'罗一笑事件'的联合声明",声明中称因"罗一笑事件"传播远超预期,带来不好的社会影响,"作为当事人,在此深表歉意"。

声明透露,截至 11 月 30 日 24 时,P2P 观察微信公号文章《耶稣,请别让我做你的敌人》分享转发次数累计达到 548432 次,依照 11 月 27 日承诺,小铜人捐助金额为 50 万元;同时该篇文章打赏金额累计 101110.79元。罗尔个人公众号《罗一笑,你给我站住》收到赞赏金 207 万元。两项共计 2671110.79元。经商议,"以上款项,在征得捐赠人同意的情况下将全额捐出,成立白血病患儿救助专项基金"。而罗一笑所需医疗费用,也将通过合规合法途径,向该基金申请救助。

11月30日,深圳市民政局曾发布通报 称对"罗某笑事件"已成立调查组调查相关情况。昨日,深圳市民政局相关负责人表示,因 此事涉及数个部门,目前正在汇总各方面消息,将尽快公布初步调查结果。/ 北京青年报

杨利伟首次回应太空敲击声:

可能是物品结构 或气压变化所致

昨天上午,在参加浙江省宁波市少先队员 主题教育活动时,中国载人航天工程办公室副 主任杨利伟首次回应太空遇到的敲击声。

杨利伟表示:"我了解的情况,在每次飞行的时候都会或多或少都有声音,可能是因为我们的飞船在地面时会有压力。太空是真空无压力的环境,有可能结构会有一些变化,会产生一些声音。""我们的很多物品在上天前都是有大气压封到里面,随着在太空中飞行,可能会泄压也会有一些声音发出,无论是它的结构发生变化,还是气压发生变化都会产生声音,非常正常。"/中国青年报

湖北鄂州 致 18 人死亡事故

车辆超载严重

死者平均年龄 60 岁以上

2 日早上 6 时左右,湖北鄂州庙岭镇附近发生一起重大交通事故,目前已致 18 人死亡,2 人在医院接受治疗。记者从参与事故调查的相关部门确认,事故车辆存在严重超载行为,死亡人员平均年龄 60 岁以上。

据调查,事故车辆为一辆面包车,车辆行驶至庙岭镇葛庙路栈咀大转弯处,冲进路边水塘。事故中生还的司机李某说,车上共载有20人,其中司机1人,乘客19人。相关部门的调查显示,这一车辆为非营运性质车辆,核定载客人数仅为9人,超载严重。

目前,司机李某已被警方控制。湖北省 政府已成立事故调查组,事故原因正在进一 步调查之中。/新华社

明年高校毕业生 预计795万

就在日历即将翻到 2016 年最后一个月的时候,教育部发布 2017 年高校毕业生数量,预计 795 万,较今年新增 30 万。

面对复杂形势,顶层设计至关重要。11月30日,在"2017届全国普通高校毕业生就业创业工作网络视频会议"上,教育部部长陈宝生提出了倡导,多数都关乎顶层设计,要提高就业指导水平和服务能力。要建立毕业生求职意愿信息数据库和用人单位岗位需求信息数据库,加强就业创业指导课程和学科建设,对困难群体毕业生实行"一生一策"动态帮扶,配齐配强专兼职就业指导教师。/人民日报